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کبودی  ه-فردین  نشا کرما
،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل 
شرکت مدیریت شبکه برق ایران گفت : 
هم اکنون شبکه برق کشور پایدار است و 

بیش از ۱۰۰ هزار نفر از همکاران صنعت 
برق با تمام قوا مشغول تامین برق پایدار 

برای کلیه مشترکین می باشند.
به گزارش روابط عمومی شرکت 

توزیع نیروی برق استان کرمانشاه؛ 
مصطفی رجبی مشهدی اظهار داشت: 
هم اکنون شبکه برق کشور پایدار است و 
بیش از ۱۰۰ هزار نفر از همکاران صنعت 

برق در بخش دولتی و خصوصی و در بیش 
از ۱4۰۰ نیروگاه بزرگ و کوچک و نزدیک 
به 6۰۰ پست انتقال و بیش از 2۰۰۰ 
ایستگاه فوق توزیع در آمادگی کامل 

بوده تا مشکلی در تامین برق هموطنان 
رخ نداده و یا با کمترین مشکل از دوره اوج 
مصرف عبور کنیم. وی افزود: براساس 
پیش بینی سازمان هوا شناسی دمای 
وزنی کشور افزایش  خواهد یافت که بالطبع 
این افزایش دما موجب افزایش مصرف 

برق خواهد شد.
سخنگوی صنعت برق با بیان اینکه 
سال گذشته در همین روز میزان تقاضای 
مصرف برق کشور 67 هزارو 672 مگاوات 
ثبت شده است گفت: پیش بینی ما این 
است که امروز میزان تقاضای مصرف برق 
در ساعات اوج مصرف به بیش از 7۱ هزارو 
5۰۰ مگاوات برسد. وی افزود: این مقدار 
در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته 
افزایش مصرف 38۰۰ مگاواتی را نشان 
می دهد که معادل مصرف برق 2 استان 
گلستان و مازندران است که با همکاری 
مردم در مدیریت مصرف به پایداری شبکه 

سراسری کمک می کند.
مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق 
ایران ضمن  تشکر از هموطنان عزیز که در 
طرح کاهش مصرف مشارکت داشتند 
از کلیه مشترکین تجاری و خانگی 
درخواست کرد با کاهش ۱۰ درصدی 

مصرف برق خادمان خود را درصنعت 
برق یاری نمایند و با تنظیم دمای وسایل 
سرمایشی روی 24 درجه و عدم استفاده 
از لوازم برقی غیر ضروری در ساعت های 
اوج مصرف که ازساعت ۱۱ تا ۱7 و 2۰ تا 
23 می باشد مجموعه صنعت برق را در 
این دوران گرم و سخت یاری نمایند وی 
همچنین تاکید کرد مراکز خرید و تجاری 
لزومی به استفاده از روشناییهای غیر 
ضروری نمای ساختمان های خود ندارند 
لذا می توانند با خاموش کردن لامپ های 
اضافی غیر ضروری مصرف برق خود را 

مدیریت نمایند.

سخنگوی صنعت برق اعلام کرد؛

آماده باش کامل تیم صد هزار نفری صنعت برق کشور

مدیرعامل شرکت مدیریت 
شبکه برق ایران گفت : هم 

اکنون شبکه برق کشور 
پایدار است و بیش از ۱۰۰ 

هزار نفر از همکاران صنعت 
برق با تمام قوا مشغول 

تامین برق پایدار برای کلیه 
مشترکین می باشند.

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی-نشست هم اندیشی 
برگزاری بهینه ی مراسم گرامیداشت پنجم مرداد؛ روز مقاومت 
و ایثار مردم اراک، با حضور مهدی میراشرفی مدیرعامل 
شرکت آلومینیوم ایران، سرهنگ کریمی مدیرکل بنیاد حفظ 
آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان مرکزی و اعضای ستاد 
بزرگ داشت پنجم مرداد، روز مقاومت و ایثار مردم اراک ، در 

شرکت آلومینیوم ایران برگزار گردید.
مدیرعامل شرکت آلومینیوم ایران در این نشست طی 
سختانی به بیان اهمیت کار دقیق، علمی و اثرگذار جهت تبیین 
ارزش های دفاع مقدس برای نسل جدید و زنده  نگه داشتن نام 
و یاد شهدای گرانقدر پرداخت و گفت: دفاع مقدس یکی از درخشان ترین مقاطع تاریخ کشورمان است، مقطعی که در آن شاهد 
دستاوردهایی شگرف و سراسر غرور و افتخار هستیم؛ چرا که در دوران حکومت های گذشته، هر جنگی که در مرزهای ایران به 
وقوع می پیوست، منجر به جدایی بخشی از خاک میهن می شد و تنها دوره ای که با وجود یک جنگ تحمیلی نابرابر و طولانی، 
حتی یک وجب از خاک میهن را به دشمنان ندادیم و تمامیت ارضی مان را حفظ کردیم، همین دوران طلایی دفاع مقدس است 

که مملو از هم دلی، ایثار، رشادت و از خودگذشتگی فرزندان دلیر این مرز و بوم با تربیت مکتب اسلام ناب محمدی )ص( بود.
مهدی میراشرفی به تشریح چگونگی رقابت در دنیای کنونی پرداخت و افزود: جنگ آینده ی دنیا، جنگ اقتصادی خواهد 
بود و کشورهایی در این رویارویی پیروز خواهند شد که مولفه های جنگ اقتصادی را شناخته و با برنامه ای از پیش تعیین شده 

به آن بپردازند.
وی تولید را یکی از مهم ترین و موثرترین مولفه های اقتصاد برشمرد و گفت: امروزه در کشورهای موفق دنیا، حمایت از تولید را 
به یک استراتژی تبدیل کرده اند و برای آن برنامه دارند تا بر پایه تولید، ثبات اقتصادی که نیروی محرکه امنیت، معیشت، فرهنگ 

و تمامی ارکان مهم جامعه است را برای خود به ارمغان آورند.
میراشرفی در ادامه ارج نهادن به خون پاک شهدا و مجاهدت ایثارگران عزیز را در گرو حمایت از تولید و اشتغال دانست و با 
تاکید بر این موضوع که جنگ دشمن علیه ما همیشه جنگ نظامی و از طریق یک جبهه ی ثابت و مشخص نیست، خاطر نشان 
کرد: با توجه به ضرورت مسأله اقتصاد در این مقطع حساس زمانی، باید به گونه ای برنامه ریزی و اقدام نماییم که با کمک به تولید و 
اشتغال، معیشتی توأم با رفاه و سربلندی را برای نسل حاضر و نسل های بعدی رقم زنیم و با هم افزایی صنایع در کلان شهر اراک، 
بتوانیم اقدامات موثر و ماندگاری را برای مردم شریف این شهر به انجام برسانیم و این دست یافتنی نیست مگر با برنامه ریزی دقیق 

و علمی و اجرایی مجاهدگونه همان طور که شهدای عزیزمان از خود مجاهدت و ایثار نشان دادند.

مشهد-میرشکار،خبرنگارتوسعه ایرانیشهردار مشهد 
گفت: درحال حاضر راه نجات کلان شهرها در حوزه 
درآمدی، جذب سرمایه گذار به ویژه سرمایه گذاران 

خارجی است.
 محمدرضا قلندرشریف در نشست مشترک با دبیر 
شورای عالی مناطق آزاد تجاری_صنعتی و ویژه اقتصادی 
کشور، اظهار کرد: مشهد دومین کلان شهر کشور و پایتخت 
معنوی ایران اسلامی است و نگاه ویژه شورای ششم به 
حوزه های فرهنگی بوده و شعار این شورا، جهانشهر برکت 

و کرامت است.
وی افزود: دید ما دیپلماسی است و با توجه به این شعار در حوزه های بین المللی ورود پیدا کرده ایم که باید دیدگاه خاص 

بین المللی در حوزه اقتصادی و جذب سرمایه گذار داشته باشیم.
شهردار مشهد بیان کرد: سال گذشته قانون درآمدهای پایدار به شهرداری ها ابلاغ و محدودیت هایی ایجاد شد اما این 

محدودیت برای شهر مشهد به جهت ابلاغ طرح تفصیلی چند برابر شد.
قلندر شریف خاطرنشان کرد: بنابراین توجه به سرمایه گذار و جذب سرمایه گذاران داخلی و خارجی یکی از موضوعات 

بسیار مهم بوده و مشهد نیز همچون تهران نیز دارای معاونت اقتصادی و مشارکت ها است.
وی اضافه کرد: مهرماه نمایشگاه اختصاصی جمهوری اسلامی در بیروت و اسفندماه نمایشگاه قاهره با حضور مدیریت 

شهرداری مشهد برگزار می شود همچنین متقاضی شرکت در نمایشگاه ریاض نیز هستیم.
شهردار مشهد تصریح کرد: تصمیم گرفتیم در نمایشگاه بین المللی مشهد درگاه و پنجره واحد برای جذب سرمایه گذار 

ایجاد کنیم که یک مجموعه خاص درحال طراحی است تا در این مکان با سرمایه گذاران مذاکره کنیم.
قلندر شریف گفت: برای انعقاد تفاهم نامه همکاری لازم وجود دارد و درحال حاضر راه نجات کلان شهرها در حوزه درآمدی، 

جذب سرمایه گذار به ویژه سرمایه گذاران خارجی است.
وی ادامه داد: مشهد در حوزه های مختلف پیشقدم است، دید اقتصادی وجود دارد که اگر به درستی هدایت شود منجر 

به اتفاقات خوبی خواهد شد.
شهردار مشهد بیان کرد: ایجاد پنجره واحد برای سرمایه گذاران، منجر به پالایش و شناسایی سرمایه گذاران واقعی می 

شود.

نشست مدیرعامل ایرالکو با اعضای ستاد برگزاری آیین 
بزرگداشت پنجم مرداد

  جذب سرمایه گذار خارجی راه نجات کلان شهرها
 در حوزه درآمدی

کرمان-فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل 
شرکت آبفا استان کرمان گفت: با انجام عملیات نشت یابی 
شبکه و انشعابات از هدررفت ۱5.6۱ لیتر آب بر ثانیه در شهر 

کرمان جلوگیری شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان 
کرمان، علیرضا عبدیان مدیرعامل شرکت آبفا استان کرمان 
گفت: طی سه ماه نخست سال جاری 79 مورد نشت یابی 
شبکه و انشعاب در شهر کرمان شامل نشت یابی انشعاب 
52 مورد و نشت یابی شبکه 27 مورد انجام که منجر به رفع 

نشت شد.
وی اظهارداشت: پرسنل امور آبفا شهرستان کرمان با 
اقدامات نشت یابی در مدت زمان مذکور توانستند از هدر 

رفت ۱5.6۱ لیتر آب بر ثانیه جلوگیری کنند.
عبدیان خاطرنشان کرد: کار نشت یابی انشعابات و شبکه 
آبرسانی که از سال 95 آغاز شده در راستای کاهش آب بدون 
درآمد و جلوگیری از هدررفت آب، همچنان توسط امور آبفا 

شهرستان ادامه دارد.
مدیرعامل شرکت آبفا استان کرمان در ادامه گفت: به 

منظور فراهم نمودن شرایط لازم جهت کنترل مصرف 
و خدمات رسانی شایسته تر به مشترکین و شهروندان و 
همچنین جلوگیری از هدررفت آب و کاهش اثرات منفی آن 
بر تاسیسات آبرسانی، یکی از اقداماتی که توسط شرکت های 
آب و فاضلاب انجام می شود تعویض کنتورهای خراب است.

وی افزود: در همین راستا طی سه ماهه  نخست 
سال جاری، ۱59۱ دستگاه کنتور خراب در شهرستان 
کرمان تعویض شد که از این تعداد ،۱۱86 دستگاه مربوط 

به شهر کرمان و مابقی مربوط به توابع این شهر می باشد.
عبدیان  یادآور شد: به صفر رساندن کنتورهای خراب  
یکی از اولویت های اصلی این شرکت است اما چون در هر 
دوره از قرائت کنتورها بر تعداد کنتورهای خراب افزوده 
می شود بنابراین تعویض کنتور کاری مستمر و دائمی است.

مدیرعامل شرکت آبفا استان کرمان در پایان از مشترکین 
خواست با توجه با آمار بالای حوادث و اتفاقات و به منظور رفع 
به موقع حوادث، در صورت مشاهده هر گونه حادثه و هدر 
رفت آب، مراتب را با سامانه ۱22 حوادث و اتفاقات شرکت 

آب و فاضلاب استان در میان بگذارند.

رشت-مرجان گودرزی،خبرنگارتوسعه ایرانی- مدیر 
عامل شرکت برق منطقه ای گیلان گفت: احداث پست 
شهرک صنعتی صومعه سرا نقش مهمی در تولید و اشتغال 

ایفا می کند و برای برق منطقه ای حائز اهمیت است.
بهمن داراب زاده صبح شنبه در بازدید از روند اجرایی 
احداث پست شهرک صنعتی صومعه سرا در گفتگو با رسانه ها 
اظهار کرد: با توجه به اینکه شهرک های صنعتی نقش مهمی 
در تولید، اشتغال و رشد و توسعه دارند، احداث این پست 
برای شرکت برق منطقه ای گیلان از اهمیت بسزایی 

برخوردار است.
وی افزود: هدف از اجرای این پروژه، افزایش 2 برابری 
ظرفیت توان الکتریکی پست می باشد در واقع با استقرار 2 
دستگاه ترانسفورماتور 3۰ مگاولت آمپر در پست، ظرفیت 

آن به میزان ۱۰۰ درصد افزایش خواهد یافت.
داراب زاده در خصوص وضعیت شبکه برق گیلان گفت: 
۱6 پروژه زیرساختی و زیربنایی در جای جای نقاط استان در 
راستای افزایش ظرفیت شبکه برق گیلان را در دست اجرا 
داریم که با بهره برداری از این پروژه ها، وضعیت شبکه برق 

استان گیلان به نحو چشمگیری افزایش پیدا خواهد کرد.
وی با اشاره به مصوبه تأمین 2۰ درصد برق مصرفی 
افزود: با توجه به این مصوبه و موظف بودن دستگاه های 
اجرایی، ادارات مؤسسات و شرکت های دولتی و … در 
خصوص تأمین 2۰ درصد برق مصرفی ساختمان های خود 
از انرژی های تجدید پذیر، شرکت برق منطقه ای گیلان جهت 
تأمین بخشی از انرژی مورد نیاز ساختمان های دستگاه خود، 
اقدام به احداث نیروگاه خورشیدی با ظرفیت ۱۰5 کیلووات 

نموده است که به زودی به بهره برداری می رسد.
»کاظم دلخوش« نماینده مردم شهرستان صومعه سرا 
در مجلس شورای اسلامی در این بازدید ضمن قدردانی از 
زحمات مدیرعامل شرکت برق منطقه ای گیلان گفت: از 
تلاش های شبانه روزی و جهادی کارکنان پر تلاش شرکت 

برق منطقه ای گیلان نهایت رضایت را دارم.
وی افزود: احداث این پست، با توجه به توسعه ای که در 
این منطقه صورت گرفته بسیار ضروری و مورد نیاز بود و با 
بهره برداری از این پروژه، تا حدود زیادی مشکلات منطقه 

برطرف و حل خواهد شد.

با نشت یابی شبکه آبرسانی و انشعابات صورت گرفت؛
جلوگیری از هدر رفت بیش از 15 لیتر آب بر ثانیه در شهر کرمان 

مدیر عامل شرکت برق منطقه ای گیلان خبر داد؛
نقش مهم احداث پست شهرک صنعتی صومعه سرا در تولید و اشتغال

خبرخبر

 مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب 
استان همدان خبرداد:

توسعه شبکه جمع آوری 
فاضلاب ملایر

همدان-مریم قاسمی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان همدان از 
اجرای پروژه شبکه جمع آوری فاضلاب در محلات 

مختلف شهر ملایر خبر داد.
فرهاد بختیاری فر  اظهار کرد : رابطه بین 
بهداشت، سلامت عمومی و دفع بهداشتی فاضلاب  
بر هیچ کس پوشیده نیست به همین علت این مهم از 
اولویتهای اساسی ما در شرکت آبفای استان همدان 
است و بر این اساس از ابتدای سال در محلات 
مختلف شهر ملایر مانند بلوار ولیعصر )عج(، سر 
جو،  شکیبا، 32 متری مبل و منبت، حاج طوسی و 
... توسعه شبکه جمع آوری فاضلاب  در حال انجام 
است و  ملایر به صورت یک کارگاه بزرگ عمرانی 

در آمده است. 
وی افزود: با توجه به بافت سنگی و سنگلاخی 
بودن زمین در منطقه بالای بلوار ولیعصر)عج ( که 
موجب پر شدن سریع چاه های جذبی  فاضلاب بود 
و درخواستهای متعدد ساکنین این محله از آبفای 
ملایر برای اتصال به شبکه جمع آوری فاضلاب، طی 
قراردادی عملیات اجرایی لوله گذاری در این محله 

به طول 33۰۰ متر  آغاز شد.
وی تصریح کرد: همچنین در قراردادی دیگر، 
لوله گذاری قسمت های شمالی بلوار 32 متری مبل 
و منبت ملایر )حد فاصل سه راه مطهری تا چهار راه 
برق بالا( به متراژ لوله گذاری 335۰ متر در حال 
انجام است. بختیاری فر یادآور شد: با توجه به تعهد 
شرکت به انجام 3۰ درصد از پروژه هایش در مناطق 
بازآفرینی شهری، طی قراردادی جداگانه با متراژ 
لوله گذاری حدود سه کیلومتر تمامی مناطق باقی 
مانده محله کمتر برخوردار »سر جوی« ملایر به طور 
کامل به شبکه جمع آوری فاضلاب متصل خواهند 
شد.  مدیرعامل آبفای استان همدان خاطرنشان 
کرد: با توجه به اینکه حدود 65 درصد شهر ملایر 
تحت پوشش شبکه جمع آوری فاضلاب قرار ندارد 
باید تلاش مضاعفی برای جبران آن صورت می 
گرفت که با توجه به مصوب شدن مبلغ 77 میلیارد 
تومان تسهیلات در قالب ماده 56 در بانک صادرات، 
پیشرفت چشمگیری در  توسعه شبکه جمع آوری 
فاضلاب ملایر حاصل خواهد شد و این روند در طول 
سال جاری با شتاب بیشتری ادامه خواهد یافت و با 
حل مشکلات شهروندان در این زمینه موجبات 

رضایتمندی آنها فراهم خواهد آمد.

    
 نشست مجازی معرفی 

ظرفیت های ارتباطی صنعت 
آب و برق برگزار شد 

کرمان -فرسنگی،خبرنگارتوسعه ایرانی-نشست 
مجازی معرفی ظرفیت های ارتباطی صنعت آب و 
برق به منظور بهره گیری هر چه بیشتر از ظرفیت های 

علمی و دانشگاهی کشور برگزار شد
به گزارش روابط عمومی شرکت آبفا استان کرمان 
،نشست مجازی معرفی ظرفیت های ارتباطی صنعت 
آب و برق با دانشگاه شهید باهنر کرمان و با حضور 
معاون منابع انسانی و تحقیقات ،مدیر دفتر تحقیقات 
و توسعه مدیریت و کارشناس تحقیقات شرکت آبفا 
استان کرمان  و تنی چند از استادان و اعضای هیئت 
علمی دانشگاه شهید باهنر برگزار شد. گفتنی است 
این نشست ها با حضور مسئولین دانشگاه،اعضای 
هیات علمی و مسئولین ارتباط با صنعت دانشگاه و 
همچنین نمایندگان شرکت های مادر تخصصی، 
نمایندگان شرکت های استانی وزارت نیرو و متولیان 
پژوهش و فناوری در صنعت آب و برق به صورت 
مجزا برای هر دانشگاه برگزار و مجموعه قابلیت ها و 
ظرفیت های ارتباطی صنعت آب و برق با دانشگاهها 
و موسسات پژوهشی کشور معرفی و تبیین می شود. 
اطلاع رسانی ظرفیت ها و مسیرهای ارتباطی صنعت 
آب و برق با دانشگاهها و مراکز علمی،استماع نظرات 
و بازخوردهای اساتید دانشگاه در خصوص ارتباط با 
صنعت آب و برق ،شناسایی نقاط ضعف و قوت وزارت 
نیرو در استفاده از ظرفیت جامعه علمی کشور و 
تکمیل و توسعه شبکه نخبگان،اساتید و متخصصان 
صنعت آب و برق از مهمترین اهداف برگزاری این 

نشست ها می باشد.

استانها


